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Encuesta de Percepción frente a la Administración del
Riesgo de la ANH 

1. ¿ Conoce la Política de Administración de Riesgos y Oportunidades de la ANH ?

2. ¿Conoce la Matriz de Riesgos de Gestión del proceso al que pertenece?

42
Respuestas

04:16
Tiempo medio para finalizar

Activo
Estado

Si 14

No 28

Si 23

No 19
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3. ¿Conoce la Matriz de Riesgos de Corrupción de la Entidad ?

4. ¿Conoce los riesgos de Seguridad de la Información y Seguridad Digital identificados en
su proceso?

5. ¿Ha participado en la identificación de Riesgos de Gestión, Corrupción y/o Seguridad de
la Información y Seguridad Digital de su proceso?

Si 15

No 27

Si 27

No 15

Si 20

No 22
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6. ¿Cómo calificaría la metodología utilizada para la identificación y valoración de riesgos ?

7. En una escala del 1 al 5, donde 1 es Altamente Insatisfecho y 5 es Altamente Satisfecho
¿Cómo calificaría el acompañamiento brindado por el Grupo de planeación o la Oficina
de Tecnologías de la Información, frente a la identificación de riesgos de su proceso?

3.55
Clasificación promedio

Muy difícil 1

Difícil 4

Neutral 9

Fácil 6

Muy fácil  0
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8. ¿Conoce qué son las Líneas de Defensa?

9. ¿A qué Línea de Defensa pertenece?

Si 16

No 26

Línea estratégica  0

Primera línea  6

Segunda línea 2

Tercera línea 5

No tiene conocimiento 3
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10. ¿Qué recomendaciones o sugerencias tendría para mejorar la gestión de riesgos
institucional?

35
Respuestas

Respuestas más recientes
"que haya un equipo de personas que se encarguen del tema y …

"Capacitacion y socializacion acerca de la Matriz de Riesgos"

8 encuestados (23%) respondieron riesgo para esta pregunta.

riesgo temasCapacitaciones
TRAVÉS

área ANH

Administración delíneas de

DIVULGACIÓN
información

gestión

líder

defensa actividad contratista

materia

correos electrónicos
servidores públicos

adec

campañas informativas


